

Faptele penale nu există

Dosarul elicopterului prăbușit în Lacul Siutghiol, clasat la 5 ani de la catastrofă

Procurorii Parchetului General au decis clasarea dosarului „Siutghiol”, accidentul în urma căruia patru oameni au murit, după ce un elicopter SMURD s-a prăbușit, anchetatorii stabilind că faptele penale reclamate nu există. Soluția de clasare a dosarului a fost luată încă din 12 aprilie, potrivit răspunsului formulat de Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (PICCJ), la solicitarea MEDIAFAX. Anchetatorii au decis clasarea dosarului pentru infracțiunea de ucidere din culpă având în vedere, arată sursa citată, „că a intervenit decesul înfăptuitorilor”, respectiv pilotul și copilul și, astfel nu mai pot răspunde penal pentru acțiunile sau inacțiunile lor. „De asemenea, s-a dispus clasarea cauzei sub aspectul infracțiunii de ucidere din culpă, cu privire la activitățile desfășurate de operatorii din cadrul Biroului Răspuns Apel Unic de Urgență 112 Constanța vizând preluarea apelurilor de urgență și alertarea structurilor specializate de intervenție pentru soluționarea situației de urgență generată de producerea evenimentului de aviație în care a fost implicat, la data de 15.12.2014, elicopterul tip ... înmatriculat militar sub nr. ..., respectiv cu privire la măsurile dispuse pentru căutarea-salvarea victimelor evenimentului de aviație în cauză și activitățile de intervenție desfășurate de lucrătorii din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al jud. Constanța, Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, Inspectoratului de Jandarmi Județean Constanța, Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, Inspectoratului General de Aviație, Serviciului de Ambulanță Județean Constanța, Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța, Ministerului Apărării Naționale - Centrul 39 de Scafandri și U.M. 01921 Baza 86 - Aeriană Borcea, Autorității Navale Română, Direcției Hidrografice Maritime și Instituției Prefectului jud. Constanța, întrucât aceste acțiuni nu s-au interpus



în lanțul causal care a determinat decesul victimelor cdo. yyy, cpt. cdo. yyy, medic yyy și asistent medical yyy, nefiind întrunite elementele de tipicitate ale acestei infracțiuni”, explică procurorii. Totodată, anchetatorii au dispus clasarea cauzei sub aspectul infracțiunilor de neluarea măsurilor legale de securitate și sănătate în muncă și nerespectarea măsurilor legale de securitate și sănătate în muncă, întrucât faptele nu există, nefiind constatate încălcări ale dispozițiilor legale. „Menționăm că, împotriva soluțiilor de clasare sus menționate, nu au fost formulate plângeri în procedura prealabilă prev. de art. 339 C. pr. penală, art. 340 și urm. C. pr. penală”, conchide sursa citată.

Medicul Laura Vizireanu (39 de ani), asistenta Gabriela Harton (38 de ani), care era însărcinată, pilotul, comandor Petre Corneliu Cătuneanu (47 de ani) și copilul, căpitan comandor Ginel Claudiu Crăcănel (42 de ani), și-au pierdut viața în urma accidentului aviatic

produs în 15 decembrie 2014, în Constanța, după ce elicopterul în care se aflau s-a prăbușit în lacul Siutghiol. Elicopterul prăbușit fusese achiziționat de Consiliul Județean în noiembrie 2012 și fusese transferat cu o lună înainte de accident pentru a fi utilizat de SMURD, valoarea aparatului fiind de cinci milioane de euro, fonduri europene.

Pe scurt.

Programul de ridicare a gunoii în perioada Sărbătorilor

Operatorul de salubritate Polaris M Holding anunță că, în perioada Sărbătorilor de Iarnă, respectiv în zilele de 25 decembrie 2019 și 1 ianuarie 2020 nu se va efectua colectarea deșeurilor în municipiul Constanța. Programul va avea următoarele modificări: colectarea de miercuri, 25 decembrie 2019 se va face sâmbătă, 21 decembrie 2019, iar colectarea de miercuri, 1 ianuarie 2020 se va face sâmbătă, 28 decembrie 2019. În restul zilelor, programul de colectare se va desfășura în mod obișnuit.

O nouă stradă în cartierul Baba Novac din Constanța

Angajații SC Confort Urban SRL, societate aflată în subordinea Primăriei Municipiului Constanța, au finalizat lucrările de asfaltare a străzii Prelungirea Barbu Ștefănescu Delavrancea din cartierul Baba Novac. Artera a fost construită de la zero, după ce infrastructura terenului a fost consolidată cu mai multe straturi de pietriș. Lucrarea se înscrie în programul de investiții în trama stradală pe care municipalitatea îl desfășoară în cartierele Constanței. Intervențiile vor continua în cartierul Baba Novac pe strada Alexandru Alexandridi. Pentru a nu îngreuna accesul utilajelor, locuitorii din zonă sunt rugați să nu parcheze mașinile în zonele în care se efectuează lucrări.

Alături de fostul primar al Sectorului 4

Patronii clubului Colectiv, condamnați la ani grei de închisoare

Tribunalul București a decis, luni, ca fostul primar al Sectorului 4, Cristian Popescu Piedone să stea opt ani și șase luni în spatele gratiilor, iar timp de cinci ani să nu poată beneficia de mai multe drepturi. Foștii patroni ai clubului Colectiv, George Anastasescu, Costin Mincu și Paul Gancea, au primit pedepse de câte 11 ani și opt luni de închisoare. Conform deciziei instanței, fosta angajată a Primăriei Sectorului 4, Aurelia Iofciu, a fost condamnată la opt ani de închisoare. Pedepse cu închisoare au primit și administratorul firmei de artificii,

Daniela Niță, condamnată la 12 ani și opt luni, pirotehnisul Zaharia Viorel, condamnat la nouă ani și opt luni, pirotehnistul Moise Marian, condamnat la 10 ani, patronul firmei de artificii, Cristian Niță, la trei ani și jumătate. Judecătorii de la Tribunalul București au decis ca închisoare să facă și pompierii Antonina Radu și George Petrică Matei, ambii primind pedepse de câte nouă ani și două luni. Fostele angajate ale Primăriei Sectorului 4, Larisa Ganea și Ramona Moțoc au primit pedepse cu închisoare de șapte, respectiv trei ani. Decizia nu este definitivă.



Alege-ți furnizorul de energie rapid și ușor

Știi cât de simplu este acum să închei un contract de energie?

- Intri pe site-ul furnizorului sau mergi la cel mai apropiat sediu
- Alegi oferta care ți se potrivește
- Ai grijă să ai la tine documentele necesare contractării

Și gata! De restul formalităților se va ocupa noul tău furnizor.

Este important să:

- Parcurgi întregul contract înainte de semnare
- Cunoști toate tarifele finale ale ofertei și perioada contractului
- Verifici care sunt condițiile pe care le agreezi în contract
- Fii informat privind modalitatea de soluționare a plângerilor

Odată ce devii client, ai totul la îndemână:

- Factura electronică
- Plata online
- Transmiterea indexului prin aplicația mobilă
- Acces online la istoricul consumului, facturilor și plăților, prin contul de client

engie.ro